h (Compléter un énoncé a I’aide du probléme résolu 5(2))

Entraine-toi

Complete I’énoncé de chacun des problémes suivants.

\
2 ANS D’ABONNEMENT | e 12+4 =16
comis P Julie recevra 16 numeros pendant 2 ans.
o 102-85=17
A Recevez . Elle fera une économie de 17 € en
cheg s’abonnant.
Enoncé : Julie s’abonne pourt. L.t s TP DY =0T T SRt et O G R :
e Combien de ................. recevra-t-elle pendant les 2 ans ?
o QUEllE s ol fera-t-elle en s’abonnant ?
N v
/ e 178 +194 =372 =
Population du village de VIONS En 1996, le village avait
une population de
Habitants de Habitants de 372 habitants.
sexe masculin sexe féminin e 183 +202 = 385
en 1996 178 194 En 2001, le village avait
—~ une population de
' en 2001 183 202 385 habitants.

B (Renseignements fournis par la mairie de VIONS) @ 385-372=13
Entre 1996 et 2001, la
population a augmenté
de 13 habitants.

Enoncé : Thierry va 12 ... pour obtenir des renseignements
SURIEE 2 R0 o e i de son village. On lui donne le tableau ci-dessus.
o Quelle étaitla ... du village en 1996 ?
o Quelle était la population du ... €N ?
e De combien d’habitants la ... a-t-elle

\ entre 1996 et 2001 ?
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Entraine-toi

Compléte I’énonceé de chacun des problémes suivants.

2 ANS D’ABONNEMENT

e 12+4=16

Julie recevra 16 numéros pendant 2 ans.

o 102-85=17
Elle fera une économie de 17 € en

s’abonnant.

Enoncé : Julie s’abonne pour 2 ans 2 la revue Alpes Magazine.
e Combien de numeros recevra-t-elle pendant les 2 ans ?

e Quelle économie fera-t-elle en s’abonnant ?

~

LY
4 o 178+ 194 = 372
Population du village de VIONS En 1996, le village avait
une population de
Habitants de Habitants de 372 habitants.
sexe masculin sexe féminin e 183 + 202 =385
en 1996 178 194 En 2001, le village avait
une population de
en 2001 183 202 385 habitants.

entre 1996 et 2001 ?
S

(Renseignements fournis par la mairie de VIONS)

Enoncé : Thierry va a la mairie pour obtenir des renseignements sur la
population de son village. On Iui donne le tableau ci-dessus.

e Quelle était la population du village en 1996 ?

e Quelle était la population du village en 2001 ?

e De combien d’habitants la population a-t-elle augmenté

o
-

e 385-372 =13

Entre 1996 et 2001, la
population a augmenté
de 13 habitants.

S/

- 10 bis -

Réf, 3055



